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Psovka je crna nezahvalnost prema Bogu i pusta zloba i 
velika narodna nesreća!   

Propovijed u katedrali prigodom početka kampanje protiv kletve, za 

vrijeme adoracije, 2. veljače 1944. (3. dio) 

No, kletva, ta sodomska jabuka, nije samo potpuno crna iznutra zbog 

nezahvalnosti psovača prema Bogu, nego je i potpuno prazna, jer ne 

predstavlja ništa nego pustu zlobu. Pijanica imade barem nešto od svoga 

pijančevanja. Bludnik imade stanoviti užitak od svoga grijeha. Lakomac 

zgrće barem novac na kup. Ali, psovač nema ništa. Hula na Boga i psovka 

jest grijeh čiste zloće. Ona je atentat na Kralja kraljeva.  

Zato je sv. Toma Akvinski i sv. Jeronim ubrajaju među najteže grijehe, jer 

ide izravno za umanjenjem časti Božje, a ne tek neizravno, kao blud, 

pijanstvo i drugi grijesi. 

Katolički muževi! Vi ste odlučili da svim svojim silama poradite na 

istrebljenju ove sodomske jabuke, kletve u hrvatskom narodu. I pravo je 

tako! Muževi su je zasadili na hrvatskom tlu, muški ponos zahtijeva da je 

muževi i iskorijene s hrvatskoga tla. Ali, jedno bih vam ipak želio staviti 

na srce. Primite tu stvar uistinu muški u ruke! Ja bih htio vidjeti, kad bi se 

samo deset tisuća muževa u hrvatskom narodu svojski prihvatilo toga 

posla, da li se ne bi ova sodomska jabuka iskorijenila prije nego bi donijela 

svoj plod, koji bi za naš narod mogao biti upravo fatalan. Nije, naime, 

najgore to što je ta sodomska jabuka iznutra crna i prazna, to jest crna po 

svojoj nezahvalnosti prema Bogu, a besmislena s obzirom na cilj koji se 

postizava. Kletva je za jedan narod upravo sudbonosna stvar, a to možemo 

ustvrditi napose za naš narod u ovim časovima, koje proživljuje. A zašto, 

pitat ćete me? Zato jer se radi o biti i ne biti i većim narodima, a kamoli ne 

našem. A znate li što je za psovača, a prema tome i za psovački narod, rekao 

Gospod Bog? Rekao je, i toga ne opoziva: „Oni, koji ga blagoslivlju, 

baštinit će zemlju, a oni koji ga proklinju, istrijebit će se!“ (PS 37,22). 

A ako se još k tome sjetimo proročanstva Majke Božje Fatimske da će 

nekoji narodi u ovoj oluji nestati s lica zemlje, neće li zasuziti oči svakome 

od nas kod pomisli, a što, ako bi to bio narod psovača, kao što je hrvatski 

narod? 

· Od ponedjeljka, 1. prosinca započinjemo s misama zornicama. Mise su svaki dan (osim 
nedjelje) u 6:00 sati. Nema večernjih svetih misa, osim utorkom i petkom kad su zajedničke 
nakane i četvrtkom kad je euharistijsko klanjanje. 
· Ponedjeljak, 1. prosinca: proba zbora Marcus Crisinus u 19:00 sati  
· Utorak, 2. prosinca: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 
· Susreta trudnica i majki male djece nema do daljnjega 
· Srijeda, 3. prosinca: prva srijeda u mjesecu. Misa zornica se slavi na nakanu  za 
domovinu, a nakon mise molitva sv. Josipu za našu domovinu.  
· Četvrtak, 4. prosinca: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise, s nakanom za nova 
duhovna zvanja 
· Petak, 5. prosinca: prvi je petak u mjesecu. Mogućnost svete ispovijedi u crkvi od 17:45 do 
18:30 sati. Ispovijed bolesnih i nemoćnih župljana u njihovim domovima bit će od 9:00 sati. 
Sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Pozivamo sve zainteresirane, a na 
poseban način čitače. Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:00 sati. 
· Petak, 5. prosinca, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut 
pod supervizijom. Susreti će se održavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se 
mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. 
Prijava je obavezna. Dobro došli! 
· Subota, 6. prosinca: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Župna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati, u 10:30 
sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno 
prvopričesnike. 
· Subota, 6. prosinca: uoči druge adventske nedjelje održat će se paljenje druge  adventske 
svijeće ispred crkve s početkom u 18:30 sati. Nakon svečanog paljenja svijeće pozivamo sve 
župljane na druženje uz kuhano vino. Dobro nam došli! 
· Nedjelja, 7. prosinca: susret za srednjoškolce, studente i radničku mladež u 19:30 sati u 
dvorani s lijeve strane crkve 
· Župni Caritas organizira božićnu akciju kako bi uljepšali blagdan Božića obiteljima u Župi 
koje su slabijeg materijalnog i imovinskog statusa. U akciji skupljamo prehrambene 
proizvode, higijenske potrepštine i novčane priloge. Prehrambene proizvode i higijenske 
potrepštine možete donijeti od ponedjeljka do petka u župni ured od 16:30 do 19:30 sati i 
nakon svetih misa u sakristiju, a novčane priloge možete ostaviti u kutiji ispred krstionice. 
Akcija traje od 30. studenog  do 16. prosinca.  
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u 
dvoranama Župe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna 
pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na broj 
mobitela: 099/8544-126.  
· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 
· Najavljujemo: sakrament Prve svete pričesti u našoj Župi bit će u subotu, 9. svibnja 
2026. Sakrament Svete potvrde bit će u subotu, 16. svibnja 2026. 
· Zahvaljujemo svima koji svojim prilozima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje 
novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe:  IBAN HR4923400091110212847 (PBZ). 
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 Bog i šutnja 
Veoma pobožan čovjek po imenu Haakon često se molio ispred jednoga 
starog raspela. Ono je bilo veoma poznato u tome kraju i mnogi su dolazili 
tu hodočastiti i moliti za čudo. Mnoge od njih je razočaravala Božja šutnja, 
jer nakon tolikih molitvi nisu dobili odgovor, bar ne onakav kakav su 
očekivali. 
Međutim, Haakon se kao revan vjernik nije obazirao na to, nego se i dalje 
nastavljao moliti često razmišljajući o muci koju je zbog naših grijeha Isus 
podnio na križu. Bio je toliko dirnut time da je stalno ponavljao:  
„Gospodine, ja želim trpjeti i umrijeti za Tebe. Dopusti mi da zauzmem 
Tvoje mjesto u muci. Želim bar na tren olakšati Tvoje muke, postati Ti na 
križu.“ 
Godinama tako, ali odgovora nije bilo. Jednoga dana Kristov lik s križa 
progovori: „Ispunit ću ti to, ali pod jednim uvjetom, a to je taj da bez obzira 
što vidio ili čuo, ti šuti. Dakle, što god da se dogodi ne smiješ ni riječ 
progovoriti.“ Haakon s radošću odgovori: „Obećavam“. U sekundi Haakon 
postade Krist raspet na tome istom drvenom križu. 
Prođe mnogo vremena, ljudi su dolazili i odlazili moleći, a on se pridržavao 
obećanja i šutio. Međutim, jednoga dana nakon molitve nekom bogatašu 
ispade novčanik. Haakon je šutio. Dođe jedan siromah, vidje taj novčanik, 
uze ga sebi i ode. Haakon je i dalje šutio. Šutio je i kad je ubrzo nakon toga 
pred križ kleknuo jedan mladić moleći za blagoslov prije polaska na dugo 
putovanje. 
No, u tom je trenutku stigao bogataš tražeći izgubljeni novčanik. Ne našavši 
ga, optuži mladića da ga je uzeo. Poče mu prijetiti, vrijeđati ga, a onda i  
udarati. Tada Haakon ne mogavši šutjeti pred takvom nepravdom zavika: 
„Prestani, nije ti on uzeo novčanik, nego onaj siromah kojeg si sreo na putu 
ovamo.“ 
Kad su svi otišli, priđe mu Krist i reče: „Siđi s križa, nisi dostojan da 
zauzmeš moje mjesto. Zamolih te da šutiš, a ti mi to nisi bio u stanju 
ispoštovati.“ – „Ali, gospodine“, reče Haakon, „kako bih mogao dopustiti 
takvu nepravdu?“ Isus se vrati na križ i nastavi govoriti: „Ti nisi znao da bi 
bogatašu bolje bilo da izgubi svoj novčanik jer je taj novac namijenio za 
bludničenje. Siromah bi s njime prehranio obitelj koja će sada živjeti u još 
većoj bijedi. Za mladića bi bilo bolje da ga je bogataš pretukao, jer tada ne 
bi otišao na put. Vidiš, on je sada mrtav, a prije nekoliko trenutaka njegov 
je brod potonuo. Ti ovo sve nisi znao, ALI JA JESAM. To je razlog zašto ja 
šutim.” To rekavši, Gospodin ponovno zašuti, a Haakon ostade očajan 
klečeći u podnožju raspela. 

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

1.12. PON Eligije 
6:00 Misa: † Ivan i Ana Abianac i 

obitelj 

2.12. UTO Bibijana 

  6:00 

18:30 

Misa: † Zorica i Dragan Babić 

Misa: - na nakanu; † Ivan i 

Ivanka Cvitak; † Zora 

Blažević; † Bara Novaković  

3.12.  SRI 
Sv. Franjo 

Ksaverski 

6:00 Misa: † Borislav Šušnjara; 

† ob. Punčec 

4.12. ČET Sv. Barbara 6:00 

 

 

18:30 

 

 

19:00 

Misa: † Barbara Pejak i 

Ranka Nemeš; 

† Tomo i Anđa Ivić 

Misa: † Stjepan i Ljubica 

Masnec, Sanda Tabaček - 

Dajčić; 

† Barica Milić 

Klanjanje pred Presvetim 

5.12. PET Saba 6:00 

18:30 

Misa: nema nakane  

Misa: † Barica Budić; 

† Miroslava Đonlić 

 6.12. SUB Sv. Nikola 6:00 Misa: † Danica Marija 

Ćurković, god.; 

† Luca i Ilija Pavlović 

7. 12. NED 

DRUGA 

NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

  7:30 

 

  9:30 

11:00 

18:30 

Misa: † Boris, Marijo i 

Branka Benc, ob. Tkalčić  

Misa:  - na čast Ocu nebeskom 

Misa: ŽUPNA 

Misa:  † Danica Marija 

Ćurković  


